

本报联合日照交警直属大队“关照”临时停靠车辆

市民可到社区免费领公益挪车贴

本报5月5日讯(记者赵发宁) 5月5日,本报联合日照交警直属大队制作了无商业广告的挪车车贴,将通过东港区24个社区免费发放。

近日,市民许女士给本报打来热线电话称,她开车去某银行办理业务,等出来时发现自己的车被一辆停在非停车区的车挡住了个严严实实。

“我围着车子看了一圈,发现车里也没人,我又着急开车走,真是急死人了。”许女士说,她在等了十分钟后车主出现了。“他跟我说,他去办事,没有停车位了,几分钟就回来,所以才把车子停那了。”许女士说,这种事她在自家车库门前也遇到过一次,车子挡在了车库前,又联系不上车主,自己的车子又开不出来,所以她想通过本报呼吁一下车主们要按章停车。

像许女士遇到的情况,并不是个别现象。记者在多个小区发现,不少车库的门上贴着“车库前禁止停车”的字样。还有市民在车库上贴了一副“同生

存关照和相处,车进出君驾莫挡路”的对联,调侃的背后满是无奈。

5日上午,在某银行门前,已是车满为患。记者发现一辆黑色轿车停在了两排车位之间的通道上,使至少四辆汽车无法正常驶出。

为此,该车主表达了自己之所以如此停车的原因,“实在找不到停车位,才这么停的。我办个事儿很快就出来了,感觉应该没什么问题。”

针对上述临时停车而又联系不上车主的现象,本报联合日照交警直属大队印制了公益挪车车贴,将免费发放到市民的手里。

如果车主有事而不得不将车子停放在影响他人车辆正常进出的位置,可将手机号填写在挪车车贴上,放到挡风玻璃处,方便别人联系。

本报免费发放的公益挪车贴,没有任何商业广告字样,只为倡导按章停车,文明行驶,广大市民可到以下东港区的24个社区免费领取。

金阳社区 利群社区 江豪社区 凯莱社区 丰园社区
芙蓉社区 萃园社区 凌云社区 昭阳社区 高新社区
兴阳社区 黎明社区 天德社区 丽阳社区 兴合社区
金海社区 新城社区 祥园社区 林海社区 望海社区
星海社区 济南路社区 城市花园社区 城建花园社区



市民可免费领取公益挪车贴。本报记者 赵发宁 摄

城建花园社区: 已发放500余份爱心挪车贴

本报记者 赵发宁
通讯员 张晓亮

据城建花园小区物业统计,目前,小区仅能提供600个停车位,然而保有车辆大约1600余辆,远远无法满足小区居民的停车需求。小区居民经常出现抢占车位的情况,既造成了停车混乱,阻碍了交通,又破坏了邻里感情。

为避免给他人造成不便,本报与城建花园社区联合为社区广大车主免费赠送临时停车卡片,现场填写联

系方式,置于车内,便于联系挪车。通过全体工作人员的努力,一下午的时间,为社区居民免费发放了500余份爱心挪车车贴。

领到挪车贴后,社区居民赵女士当场填写了自己的联系方式置于车内,并表示,现在小区里的私家车越来越多,找个车位越来越难,自己有时不得已临时停靠,既担心阻碍他人的道路,又担心自己的车辆安全,让人很纠结。如今可以通过告示牌上提供的电话号码联系到车主,非常方便,值得推广。

新闻背景

三年增14万辆车 公共场所停车难

本报记者 徐艳

截至2014年3月底,日照汽车保有量达36.5万多辆,根据日照交警部门统计,与2011年3月汽车保有量的22.4万多辆相比,在短短3年的时间就增长了14万多辆。随着车辆的增多,像医院、商场等人员密集场所,想要顺利找到停车位也要靠“运气”。

五一假期期间,在泰安路一家医院院内开车前来探望病人的王先生已经围着院子转了好几圈也没找到一个停车位。

“我只是上去探望个病人,只需要停车几分钟就可以。没有停车位随便将车一停的话又怕挡了道。”王先生无奈的说。

其实不仅王先生有这种苦恼,很多车主在去商场购物或者到医院、学校门口接送孩子时都会碰到“一位”难求的困扰。停车难让有车族叫苦不迭,市民王先生的话道出了大家的心声:“没车时觉得出行不方便,没想到有了车却又为停车伤脑筋。”

根据日照交警车管部门的统计2011年3月汽车保有量22.4万多辆2012年3月汽车保有量26.7万多辆2013年3月汽车保有量31.1万多辆2014年3月汽车保有量36.5万多辆。

记者在调查中发现,汽车保有量不断增长,而停车位的增长远不如汽车数量增长的速度是车子难停,车子乱停的一个原因。